



У К Р А Ї Н А  
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ  
ЧОПСЬКА МІСЬКА РАДА

комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних  
ситуацій

89502. м. Чоп, Закарпатська область, вул. Берез, 2. тел/факс: 71-12-42

---

28.02. 2020 року

м. Чоп

П Р О Т О К О Л № 6

позачергового засідання комісії

**ГОЛОВУВАВ:**

міський голова, голова комісії Валерій САМАРДАК

**СЕКРЕТАР:**

начальник відділу з питань режимно - секретної  
та мобілізаційної роботи, ТЕБ і НС Лариса ФОМІЧОВА

**ПРИСУТНІ :**

Ігор ГІЖАН

заступник міського голови, заступник голови комісії

ТЕБ та НС

Галина БАЙДА

завідувач Чопського районного лабораторного  
відділення УРФ ДУ «Закарпатський обласний  
лабораторний центр МОЗ України»

Віктор ГЛУШЕНЯ

заступник начальника Ужгородського МРВ Управління  
ДСНС України у Закарпатській області

Любомир ТРУТ

директор КП ЧМР «Водоканал Чоп»

Ростислав ПЕТРУШКО

директор КП ЧМР «Чистий Чоп»

Володимир ЧАЙКА

начальник штабу цивільного захисту на об'єкті ст.Чоп

Віктор КУРИН

начальник відділу охорони здоров'я

Юрій ПОПОВИЧ

дільничний інспектор

Володимир ЧАЙКА

фахівець з ЦЗ на ст. Чоп

**ЗАПРОШЕНІ**

Світлана ІЛЮШИНА т.в.о. головного лікаря КНП ЧМР  
«Чопська міська лікарня», Михайло ЧОЛАВИН секретар міської ради,  
Андрій ПІТТ представник Чопського прикордонного загону.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про стан готовності профілактичних, і протиепідемічних заходів щодо попередження завезення і розповсюдження на території міста гострої респіраторної хвороби COVID -19 спричиненої коронавірусом SARS-Co V-2.

**Доповідач :** Галина БАЙДА завідувач Чопського районного лабораторного відділення УРФ ДУ «Закарпатський обласний лабораторний центр МОЗ України»

---

## **I. Про стан готовності профілактичних, і протиепідемічних заходів щодо попередження завезення і розповсюдження на території міста гострої респіраторної хвороби COVID -19 спричиненої коронавірусом SARS-Co V-2.(Галина БАЙДА)**

Коронавіруси – це велика родина респіраторних вірусів, що можуть спричиняти захворювання: від звичайної застуди до тяжкого гострого респіраторного синдрому.

Новий коронавірус – це передусім зоонозна інфекція. Тобто вона може передаватися від тварини до людини. Зазвичай, такі віруси не несуть загрози для людей. Проте коронавіруси можуть швидко мутувати та ставати небезпечними. Так, наприклад, вірус SARS-CoV у 2002-2003 роках викликав спалахи гострого респіраторного синдрому, а вірус MERS-CoV у 2012 році спричиняв близькосхідний респіраторний синдром.

Вірус 2019-nCoV вперше зафіксували в китайському місті Ухань у грудні 2019 року. Тоді більшість людей, уражених новим вірусом, були пов'язані з ринком в м. Ухань. На цьому ринку продають продукти, тварин тощо. Проте на сьогодні вірус передається повітряно-крапельним шляхом від людини до людини. Новий штам коронавірусу може викликати тяжку форму пневмонії. Перебіг хвороби залежить від імунітету людини. Більшість людей, які померли внаслідок зараження вірусом, мали проблеми зі здоров'ям. Серед померлих багато людей літнього віку з хронічними захворюваннями. Основне занепокоєння викликає діапазон вираженості симптомів: деякі люди мають легкі симптоми, інші — тяжко хворіють. Це ускладнює встановлення справжньої кількості заражених та швидкості передачі вірусу від людини до людини. Найпоширеніші симптомами є головний біль, кашель, лихоманка та утруднення дихання, в деяких випадках – діарея або кон'юнктивіт. Інкубаційний період триває від 2 днів до 2 тижнів.

Хоча вірус ще не до кінця вивчений, але на сьогодні відомо, що люди похилого віку із хронічними захворюваннями більш схильні до ризику розвитку важких захворювань. За попередньою інформацією вірус може виживати на поверхнях лише протягом декількох годин. Прості дезінфікуючі засоби можуть вбити вірус, унеможливаючи зараження людей.

На виконання рішення тимчасової протиепідемічної комісії Закарпатської облдержадміністрації 25.02.2020 р., розроблено План протиепідемічних заходів у м. Чоп щодо запобігання виникненню і поширенню випадків гострої респіраторної хвороби, спричиненої корона вірусом.

**Пропонуємо:**

1. Затвердити План протиепідемічних заходів у м. Чоп щодо запобігання виникненню і поширенню випадків гострої респіраторної хвороби, спричиненої корона вірусом.

**ВИСТУПИЛИ:** Валерій САМАРДАК, Віктор КУРИН, Ігорь ГІЖАН , Світлана ІЛЮШИНА

Заслухавши інформацію доповідача з порядку денного, з урахуванням обговорення, **комісія вирішила:**

1. Інформацію виступаючого з питання порядку денного взяти до уваги.

**2. Відділ охорони здоров'я( Віктор КУРИН )**

- 2.1. Вирішити питання щодо забезпечення засобами індивідуального захисту фахівців, які будуть залучені до розслідування, надання медичної допомоги, та здійснення дезінфекційних заходів, тощо, при виявленні особи COVID -19, у м. Чоп.

**Термін-** невідкладно

- 2.2. Закупити засоби індивідуального захисту: ізоляційні халати або костюмами біозахисту, респіратори, захисні окуляри або щитки, медичні рукавички та маски для КНП ЧМР «Чопська міська лікарня»;

**Термін-** невідкладно

- 2.3. Визначити ізольовані приміщення для тимчасового розміщення осіб, із явними ознаками підозри на гостру респіраторну хворобу COVID -19, спричинену коронавірусом SARS-Co V-2.

**Термін-** невідкладно

- 2.4. Провести тренувальні заняття з імітації виявлення осіб з ознаками інфекційних захворювань або скаргами на стан здоров'я .

**Термін-** невідкладно

**3. Керівники установ, підприємств ,організацій міста.**

- 3.1.Провести роз'яснювальну роботу з даного питання.

**Термін-** невідкладно

- 3.2.Забезпечити дезінфікуючими засобами установи, підприємства, організації міста

**Термін-** постійно

**4. Відділ з питань режимно- секретної та мобілізаційної роботи, ТЕБ та НС( Лариса ФОМІЧОВА), організаційний відділ ( Марія ПИЛИП).**

- 4.1. Підготувати та розмістити на офіційному сайті Чопської міської ради та дошках об'яв План протиепідемічних заходів у м. Чоп щодо запобігання виникненню і поширенню випадків гострої респіраторної хвороби, спричиненої корона вірусом.

**Термін-** 02 березня 2020 р.

**5. Контроль** за виконанням рішення комісії ТЕБ та НС з даного питання залишаю за собою.

**Голова комісії**

**Валерій САМАРДАК**

**Секретар комісії**

**Лариса ФОМІЧОВА**



План  
протиепідемічних заходів щодо запобіганню  
занесенню і поширенню в м.Чоп гострої  
респіраторної хвороби, спричиненої корона вірусом COVID 19

№п/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні
1.	Розробити і затвердити на засіданні комісії з питань ТЕБ та НС план протиепідемічних заходів у м.Чоп щодо запобіганню занесенню і поширенню випадків гострої респіраторної хвороби, спричиненої корона вірусом, з виділенням фінансових ресурсів на здійснення заходів згідно із зазначеними планами	Лютий 2020	Чопська міська рада
2.	Забезпечити виконання розпорядження КМУ від 03 лютого 2020 року № 93-р «Про заходи щодо запобіганню занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої корона вірусом 2019-nCoV» та наказу МОЗ України від 24.01.2020 р. №185 «Про заходи щодо недопущення занесення і поширення на території України випадків захворювань спричинених новим корона вірусом, виявленим у місті Ухань (провінція Хубей, Китай)»( в частині, що стосується)	На весь період	Відділ охорони здоров'я Чопської міської ради
3	Інформувати керівників органів та організацій, які організують і здійснюють ділові та туристичні поїздки, культурний обмін та осіб, які планують виїзд до Китайської народної республіки, про поточну епідемічну ситуацію та наявні ризики інфікування корона вірусом 2019-nCoV, а також про засоби індивідуального захисту та профілактики і надання рекомендацій щодо утримання від подорожей до Китайської народної республіки до стабілізації епідситуації	На весь період	Чопська міська рада
4	Забезпечити дотримання санітарно-гігієнічних вимог до регламентованого мікроклімату та режиму вологого прибирання з використанням засобів дезінфекції у місцях масового скупчення людей (вокзали, аеропорти, кінотеатри, супермаркети, заклади громадського	На весь період	Міська рада, підприємства, установи, організації незалежно від форм власності

	харчування та громадського транспорту)		
5	Забезпечити співробітників витратними матеріалами для особистої гігієни (серветки, дозатори з рідким милом, спиртовмісні антисептики).	На весь період	Чопська міська рада, підприємства, установи, організації незалежно від форм власності
6	Забезпечити дотримання санітарно-гігієнічних вимог до регламентованого мікроклімату та режиму вологого прибирання з використанням засобів дезінфекції, що дозволені законодавством до використання в дитячих освітніх закладах	На весь період	Управління освіти, молоді, культури та спорту Чопської міської ради
7	Забезпечити використання співробітниками КПП державного кордону індивідуальних засобів захисту органів дихання та шкіри (масок медичних, рукавичок) під час оформлення осіб, що прибувають на державний кордон з країн, де зареєстровано випадки гострої респіраторної хвороби, спричиненої корона вірусом 2019-nCoV	На весь період	Закарпатська митниця держмитслужби України, Чопський прикордонний загін
8	З метою організації та проведення протиепідемічних заходів внаслідок виявлення на території міста, або в ході митного та прикордонного контролю на державному кордоні України, осіб з ознаками інфекційних захворювань або скаргами на стан здоров'я, сформувати групи екстреного реагування з числа фахівців Ужгородської МРФ ДУ «Закарпатський ОЛЦ МОЗУ»	невідкладно	Ужгородська міськрайонна філія ДУ «Закарпатський обласний лабораторний центр МОЗ України»
9	Інформувати Чопське районне лабораторне відділення ДУ «Закарпатський ОЛЦ МОЗ України» про виявлення в ході митного або прикордонного контролю на державному кордоні осіб з ознаками інфекційних хвороб чи скаргами на стан здоров'я	негайно	Закарпатська митниця держмитслужби України, Чопський прикордонний загін
10	Прийняти до уваги що визначеним закладом охорони здоров'я для госпіталізації осіб з підозрою гострої респіраторної хвороби спричиненої корона вірусом 2019-nCoV визначено КНП «Закарпатська обласна клінічна інфекційна лікарня» а транспортування хворих буде здійснюватись каретами ШМД типу С ужгородської районної підстанції ЕМД		
11	Забезпечення осіб, які залучені до розслідування випадків захворювання та надання допомоги хворим та особам з підозрою на гостру респіраторну хворобу спричинену корона вірусом 2019-nCoV, засобами індивідуального захисту, а саме: ізоляційними халатами або костюмами	Лютий 2020	КНП ЧМР «Чопська міська лікарня». КНП «Чопський ЦПМСД» Чопської міської ради

	біозахисту, респіраторами класу захисту не нижче FFP2 , захисними окулярами або щитками, рукавичками медичними нітриловими та масками медичними (хірургічними) згідно сформованої потреби		
12	Забезпечити готовність закладів охорони здоров'я, які надають первинну, спеціалізовану медичну допомогу до виявлення та тимчасової ізоляції хворих на гостру респіраторну хворобу спричинену корона вірусом 2019-nCoV, зокрема наявність дезінфекційних засобів та засобів індивідуального захисту	Лютий 2020	КНП ЧМР «Чопська міська лікарня», КНП «Чопський ЦПМСД» Чопської міської ради
13	Забезпечити дотримання посиленого дезінфекційного режиму в приміщеннях закладів охорони здоров'я.	На весь період	КНП ЧМР «Чопська міська лікарня», КНП «Чопський ЦПМСД» Чопської міської ради
14	Ініціювати виділення коштів на закупівлю необхідних витратних матеріалів, дезінфекційних засобів та засобів індивідуального захисту , забезпечення зазначених закладів транспортними засобами на спеціальним медичним обладнанням для закладів охорони здоров'я, що будуть задіяні при виявленні хворих на гостру респіраторну хворобу спричинену корона вірусом 2019-nCoV	Лютий 2020	Відділ охорони здоров'я Чопської міської ради
15	Розроблення нових або удосконалення наявних схем перспективного перепрофілювання закладів охорони здоров'я у разі масового надходження хворих на гостру респіраторну хворобу спричинену корона вірусом 2019-nCoV, переведення усіх закладів охорони здоров'я на суворий протиепідемічний режим	Лютий 2020	Відділ охорони здоров'я Чопської міської ради
16	Визначити заклади (ізолятори ) для контактних осіб з метою їх обстеження та здійснення медичного нагляду за ними - !!!	Лютий 2020	Відділ охорони здоров'я Чопської міської ради
17	Забезпечити виконання спільного наказу департаменту охорони здоров'я Облдержадміністрації та ДУ «Закарпатський ОЛЦ МОЗ України» від 11.02.2020 р.№88-о/21-0 «Про забезпечення виконання наказу МОЗ України від 24.01.2020 р. №185 «Про заходи щодо недопущення занесення і поширення на території України випадків захворювань спричинених новим корона вірусом, виявленим у місті Ухань (провінція Хубей, Китай) »		Відділ охорони здоров'я Чопської міської ради Чопське РЛВ УМРФ ДУ «Закарпатський ОЛЦ МОЗУ»
18	Провести підготовку медичних працівників з питань епідеміології, клінічного перебігу,	Лютий 2020	Лікар-інфекціоніст КНП ЧМР «Чопська

	діагностики та лікування надходження хворих на гостру респіраторну хворобу спричинену корона вірусом 2019-nCoV		міська лікарня»
19	Запровадити постійний епідеміологічний нагляд за гострою респіраторною хворобою спричиненою корона вірусом 2019-nCoV в м.Чоп з метою своєчасного здійснення комплексу протиепідемічних заходів		Лікар-інфекціоніст КНП ЧМР «Чопська міська лікарня»
20	Провести ситуаційне навчання готовності закладів охорони здоров'я до виявлення та госпіталізації хворих з гострою респіраторною хворобою спричиненою корона вірусом 2019-nCoV	Лютий, березень 2020	Відділ охорони здоров'я Чопської міської ради Чопської міськради Чопське РЛВ УМРФ ДУ «Закарпатський ОЛЦ МОЗУ»
21	Проводити комунікацію із засобами масової інформації щодо висвітлення питань профілактики гострої респіраторної хвороби спричиненої корона вірусом 2019-nCoV, факторів ризику інфікування та інформування населення про епідемічну ситуацію в місті		Відділ охорони здоров'я Чопської міської ради, Чопське РЛВ УМРФ ДУ «Закарпатський ОЛЦ МОЗУ»

Начальник відділу охорони здоров'я  
Чопської міської ради



В.М.Курин

Директор Ужгородської міськрайонної філії  
ДУ «Закарпатський ОЛЦ МОЗ України»



О.Г.Пшеничний